

### **27.04.2023г.** в Центре «Приют надежды» состоялось очередное **тренинговое занятие «День справедливости»**

, организованное специалистами Центра по профилактике социального сиротства в рамках Комплекса мер Тамбовской области по развитию системы оказания помощи детям, пострадавшим от жестокого обращения, обеспечения безопасности детей на 2022-2023 г.г.

Начавшее занятие упражнение «Передай свечу» провело параллель с семейным очагом как огнём взаимопонимания, доброты, любви, который должен гореть в наших домах. Родительский практикум в группах, упражнения «Словарь оценок», «Оцени товарища», «Пара ласковых» привели участников к выводу о малоэффективности речевой агрессии, её негативных последствиях для ребёнка, а также о недопустимости физической агрессии в отношении ребёнка. Помимо этого родители познакомились со способами воспитания у детей ответственности при выполнении домашних обязанностей. Этому способствовали упражнения «Проигрывание ситуаций», «Коробка обязанностей».

Полученные знания о том, какую тактику выбрать родителям, чтобы не наказывать детей, а научить их вести себя, избежав различных видов агрессии были закреплены с помощью упражнений «Найди ошибки родителей», «Выбери правильный ответ».